

## 【公益宝贝】守护困境儿童的童年-2022年1月项目进展反馈

### 一、总体情况

2022年1月，爱佑安生-困境儿童救助与保护项目（守护困境儿童的童年）在公益宝贝渠道共接收0笔捐款。本月，支出公益宝贝爱心网商捐赠善款7.16元，用于技术服务费分摊。目前已支出全部善款。截至2022年1月底，公益宝贝爱心网商捐赠善款收支情况如下：

月份	当月筹集善款 (元)	直接用于困境儿童 的支出 (元)	项目执行费用 (元)	余额 (元)
2020年12月	95,865.81	0.00	0.00	95,865.81
2021年1月	179,572.57	0.00	0.00	275,438.38
2021年2月	15,689.06	0.00	0.00	291,127.44
2021年3月	16,172.88	0.00	0.00	307,300.32
2021年4月	4,007.27	153,000.00	0.00	158,307.59
2021年5月	3,766.70	117,000.00	0.00	45,074.29
2021年6月	2,405.71	0.00	0.00	47,480.00
2021年7月	1,544.27	0.00	0.00	49,024.27
2021年8月	120.06	0.00	30000.00	19,144.33
2021年9月	5.05	0.00	0.00	19,149.38
2021年10月	27.96	0.00	0.00	19,177.34
2021年11月	2.5	17255.41	1917.27	7.16
2021年12月	0.00	0.00	0.00	7.16

2022年1月	0.00	0.00	7.16	0
---------	------	------	------	---

## 二、项目故事

童年的仪式感，会在TA们的人生中不断放大和延长

百节年为首，作为中华民族最隆重的传统佳节，春节一直都是我们最重视，也最具有仪式感的一个节日。

虽然现在物质条件好了，不用等到过年我们就能穿新衣、吃美食，大家也觉得年味正在慢慢变淡。但对于我们来说，过年的仪式感仍然不能缺失，尤其对于孩子而言更是如此。

每到过年，我们都可以跟孩子们一起做一些和平常不一样的事情，无论是一起打扫屋子，还是贴春联、剪贴纸、赏花灯，或者家人一起包饺子、守夜、团元宵，对于孩子们来说，都是属于过年独有的回忆。

对于爱佑儿童项目的孩子们来说，可能他们过年的“仪式感”在种类和陪伴上会相对变少，但来自社会的帮助和关怀同样会成为他们非常期待的存在。在陪伴这些孩子度过逆境、慢慢长大之后，这种童年的仪式感也会在他们的人生中不断放大和延长。

每年春节，我们都会为孩子们送去春节的特殊礼物，组织专门的活动，让孩子们在满满的仪式感中，不仅度过一个更有味道的新年，也将心中的希望再度点亮。



孩子们高兴地拿着爱佑安生项目送来的“福包”

跟以往一样，今年爱佑安生项目也为偏远地区身处困境的孩子们送去了新春的“福包”，不仅让孩子们更加了解过年的意义和习俗，也把最好的祝福送到孩子们身边，希望在新的一年里，TA 们都可以在满满的福气中度过。

除夕当天，儿童主任和志愿者也为孩子们煮上热腾腾的饺子，跟孩子们热热闹闹过个开心的年。



儿童主任和志愿者为孩子们煮饺子



孩子们一起吃团圆饺子